



法務部行政執行署桃園分署新聞稿

發稿日期：109年5月5日

發稿單位：執行一科

聯絡人：主任行政執行官李垂章

聯絡電話：03-3579573轉分機201

行動電話：0978029705

編號：023

桃園分署拍賣與防疫兼顧

民眾安心洽公投標

桃園分署為使行政執行業務能正常運作，同時兼顧防疫，除了依循法務部行政執行署積極宣導民眾採用不動產通訊投標政策外，為使到場民眾安心參與投標，今(5)日聯合拍賣地點特別選定室外與1樓騎樓開放空間進行，現場座位依照防疫政策將座位均保持1公尺以上間距，並對現場民眾實施測量額溫與勸導全程戴上口罩，以配合中央疫情指揮中心防疫政策，降低室內感染與傳播風險。

今日上午10時在桃園市桃園區富國路100號室外空間進行車輛拍賣，現場座位安排皆符合中央疫情指揮中心政策間隔1公尺；同日下午3時，在桃園分署1樓騎樓開放空間進行不動產投標，其中位於桃園市龍潭區龍祥段1018與1137地號土地，今日為第一拍，買受人分別以480萬元與262萬2689元得標；變賣動產部分，頗受歡迎的二手名牌包包與茶壺，也以親民價格找新主人。

雖然國內疫情逐漸出現趨緩，惟為保障到場洽公與參加投標民眾健康，降低感染風險，桃園分署將持續採取多項防疫具體措施，積極鼓勵民眾以通訊郵寄投標單方式參與不動產拍賣，並對到場民眾主動測量額溫，協助填寫健康聲明書，提醒全程配戴口罩，主動貼心選擇於空氣流通場所進行不動產與動產拍賣程序，

同時兼顧法律規定與防疫政策，在貫徹公權力之餘，也藉由主動超前防疫部署讓民眾放心，共創三贏局面。



(圖：車輛拍賣現場位於室外)



(圖：不動產拍賣現場位於1樓騎樓開放空間)



(圖：不動產拍賣現場位於1樓騎樓開放空間)